

WURLITZER

NEW YORK, NY

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste de pièces de rechange

<u>Inhaltsverzeichnis</u>	<u>Table of Contents</u>	<u>Table de Matières</u>	<u>Seite/Page</u>
Vorderansicht	Front view	Vue de face	2
Vorderansicht, geöffnet (linke Seite)	Front view, open (left hand side)	Vue de face, ouvert (côté gauche)	4
Vorderansicht, geöffnet (rechts Seite)	Front view, open (right hand side)	Vue de face, ouvert (côté droite)	6
Tür rechts	Door right	Porte droite	8
Tür links	Door left	Porte gauche	10
Scheibe oben	Top glass	Vitre en haut	11
Taumenscheibeneinheit	Rotating disc unit	Unité disque tournant	12
Motorbuch	Motor book	Livre porte-titres	13
Motorbuch	Motor book	Livre porte-titres	14
Motorbuch, Unterseite	Motor book, view from underneath	Livre porte-titres, 15 vue de dessous	
Motorbuch-Antrieb	Motor book - drive unit	Motor porte-titres - mécanisme	16
Buchseite	Pages	Pages	17

3110

Änderungen vorbehalten - Subject to alterations - Sauf modifications

Fig. 1

Vorderansicht	Front view	Vue de face	Best-Nr Part-No PièceNo
1 Tür links geschw. lack. Tür links vollst. Tür links vollst. USA-Ausf.	Door painted LH Door compl. LH Door compl. LH USA version	Porte de gauche peinte Porte de gauche compl. Porte de gauche compl. USA	0035322 0035772 0035706
2 Türscheibe links bedruckt	Glass for door printed LH	Vitre p. porte de gauche impr.	0034698
3 Scheibe links Mitte	Glass LH middle	Vitre à gauche au milieu	0034873
4 Bubble Tube unten	Bubble Tube at the bottom	Bubble Tube en bas	0034690
5 Seitenteil links	Side panel LH	Panneau coté de gauche	0034553
6 Tür rechts geschw. lack. Tür rechts vollst. Tür rechts vollst. USA	Door painted RH Door compl. RH Door compl. RH USA version	Porte de droite peinte Porte de droite compl. Porte de droite compl. USA	0035323 0035771 0035707
7 Türscheibe rechts bedruckt	Glass for door printed RH	Vitre p. porte de droite impr.	0034697
8 Scheibe rechts Mitte	Glass RH middle	Vitre de droite au milieu	0034872
9 Seitenteil rechts	Side panel RH	Panneau de coté droite	0034554
10 Tastenleiste vollst. Gedr.Schaltung Tastenleiste Kontaktmodul 20fach Tastensatz graviert Distanzstück galv. Tastenchassis galv. Druckplatte Halter für Münzeinwurfschild	Keyboard compl. Printed board f. keyboard Rubber contact plate Buttons with numbers Spacer Keyboard chassis Pressure plate Support f. coin insertion plate	Clavier compl. Circuit imprimé du clavier Module de contact Clavier de sélection Entretoise galv. Chassis du clavier galv. Plaque Support de plaque d'insertion	0035718 0032782 0012256 0034916 0005149 0033528 0033521 0011607
11 Tastenblende geprägt	Keyboard panel	Protection du clavier	0035268
12 Zyl. Schloss 2 Schlüssel WUA2	Cyl. lock 2 keys WUA2	Serrure 2 clés WUA2	0017743
13 Schließriegel galv.	Catch lock	Fermeture de porte	0035695
14 Klarsicht-Hinweisschild bedru. Gehäuse-Unterteil	Printed label: "Turn pages" Bottom of cabinet	Plaquette imp. "tourner pages" Bas du meuble	0036716 0034428
16 Laufrollentopf 108 φ 55 H	Roller foot mounting plate	Roulette de meuble 108 φ 55 H	0013862
17 Fußrahmen vorn/hinten lack.	Frame front/back painted	Cadre p. pied devant/derrière	0035321
18 Fußrahmen links/rechts lack.	Frame LH or RH	Cadre p. pied gauche/droite	0035319
19 Kassenbehälter vollst. lack. Kassenrahmen lack. Geldsack vollst.	Coin bag housing compl. Frame for cash box door Coin bag compl.	Support sac à monnaie compl. Cadre de caisse peint Sac à monnaie compl.	0007166 0009310 0004193
Zyl. Schloß 2 Schlüssel WUZ Kassendeckel lack.	Cyl. lock with 2 keys WUZ Cash box door painted	Serrure 2 clés WUZ Couvercle de caisse peint	0013729 0001127
20 Gehäuse-Oberteil	Upper part of cabinet	Partie supérieure du meuble	0034519
21 Schallwand vollst. Schallwand Bespannstoff 800 breit schwarz (Meterware)	Speaker board compl. Speaker board Grille cloth 800 broad black (by meter length)	Panneau haut parleur compl. Panneau haut parleur Toile 800 large noir (au mètre)	0035547 0034524 0012241
Ziergitter geschw. lack. Alu-Profil Schallw.lack.gesch.	Grille screen painted Aluminium extrusion painted	Enjoliveur peint Profil alu peint	0035293 0035550
Lautsprecher 8 Ω, 50 W 300 φ	Speaker 8 Ω, 50 W 300 φ	Haut parleur 8 Ω, 50 W 300 φ	0011784
22 Rückgabebecher Klappe f. Rückgabebecher	Coin return cup Flap f. coin return cup	Sébile retour de monnaie Trappe retour monnaie galv.	0008653 0009193
23 Münzrückgabehebel mont. Teller (Münzrückgabe) Distanzstück Befestigungsblech Münzrückgabe	Coin return lever mounted Cup (f. return lever) Spacer Mounting plate f. coin return	Levier retour de monnaie Plaquette retour monnaie Entretoise Tôle fixation retour monnaie	0035352 0001245 0035351 0008530
24 Bubble Tube oben	Bubble Tube top	Bubble Tube en haut	0034691
25 Klappe oben vollst. Klappe oben vollst. USA Scheibe oben	Flap top compl. Flap top compl. USA Glass, top	Trappe en haut compl. Trappe en haut compl. USA Vitre en haut	0035551 0035769 0034938
26 Scheiben-Alu-Profil lack.	Alum.extrusion f. glass paint.	Profil alu p. vitre peint	0035494
27 Zierteil klein selbstklebend	Trim small self-adhesive	Moulure (petite) avec adhésif	0035508
28 Zierteil groß selbstklebend	Trim big self-adhesive	Moulure (grande) avec adhésif	0035506
Schallwand oben vollst.	Speaker board top compl.	Panneau haut parl.en haut co.	0035553
29 Abdeckung bedruckt	Cover printed	Couvercle imprimé	0035514
30 Gedr.Schaltg. Anzeige Abdeckung f. LED-Anzeige 7 Segment Anzeige rot	P.C. board digital display Cover f. LED display 7 segment element 14mm red	Circuit imprimé compl.ind.jeu Couvercle p. display Élément 7 segment 14mm rouge	0035735 0037382 0011869
Kabelb.Anzeige P14-SCC P14	Cable loom display P14-SCC P14	Câblage P14-SCC P14	0036164
31 Blende bedruckt	Blind printed	Plaque imprimée	0035476
32 CD bedruckt: "Music"	CD printed: "Music"	CD imprimé: "Music"	0035187
33 Münzschild bedruckt	Coin insertion plate printed	Entrée de monnaie imprimée	0035705
34 Schriftzug "Wurlitzer" 40x162	Sign "Wurlitzer" 40x162	Inscription "Wurlitzer" 40x162	0034347
35 Scheibenandruckwinkel lack.	Mounting bracket for glass	Support de montage pour vitre	0035541